



**Павлюкевич Андрей
Михайлович
(18.06.1981 - 05.03.2022)**

Дата рождения: 18.06.1981

Дата смерти: 05.03.2022

Откуда: Ульяновская область, г.

Ульяновск

Войсковая часть: 31-я отдельная
гвардейская десантно-штурмовая бригада
(в/ч 73612)

Род войск: ВДВ

Звание: Старший сержант

Возраст: 40 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://war.obozrevatel.com/okkupantyi-stali-gruzom-200-po-proteksii-fsb-kak-rossiya-zasyilaet-v-ukrainu-elitu-iz-banditov-i-narkodilerov.htm>

Старший сержант служил в ульяновской 31-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригаде.

Андрей Павлюкевич. До службы в воздушно-десантных войсках он работал в ГИБДД, был командиром отдельного взвода дорожно-патрульной службы.

Вместе со своими подельниками-гаишниками сколотил банду. Они организовали несколько схем, как выбить деньги из коммерсантов, а потом и вовсе, как в "лихих 90-х", сделали платный проезд по "своей территории".

Аппетиты группировки настолько

выросли, что их не спасли даже откаты начальству – гаишников задержали. Причем делом занимались москвичи из внутренней безопасности МВД РФ и снова, как и в случае с Розумным, сотрудники ФСБ.

О банде в погонах тогда писали все российские СМИ, но первое рассмотрение дела завершилось неожиданно – обвиняемым удалось откупиться и отделаться условным наказанием. Однако повторное рассмотрение привело фигурантов к большим срокам за решеткой – 8 и 9 лет (плюс штрафы в несколько миллионов рублей). На свободе в 2018 году остался только Андрей Павлюкевич – он получил условный срок и штраф в 400 тыс. рублей.

Удалось это только потому, что он сдал своих друзей – дал против них показания. К тому же организатором преступной группы внезапно "оказался" совсем другой человек.

Павлюкевич выплатил большую сумму штрафа, а вот из-за последних 50 тысяч приставы устроили на него "охоту". Долгое время материальное положение бывшего "жезлоносца" было не самым лучшим, и тогда ему помогли "устроиться" в ВДВ – говорят, что свою роль в этом снова сыграли ФСБшники. Таким образом "элитная" 31-я десантно-штурмовая бригада стала прибежищем для еще одного преступника.

Погиб 5 марта 2022 под Гостомелем.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/2882>